

平成 29 年 12 月 21 日

事故等原因調査報告書の訂正について

標記について、下記正誤表のとおり訂正します。

記

消費者安全法第 23 条第 1 項の規定に基づく事故等原因調査報告書 体育館の床板の剥離による負傷事故（公表年月日：平成 29 年 5 月 29 日）

正誤表		
訂正箇所	誤	正
17～18 ページ 「3. 2. 2 床下地」	・この規格に適合することにより、体育館の木製床に要求される <u>載荷荷重、衝撃耐性、弾力性、硬さ、平滑性</u> 等の性能が保証される。	・この規格に適合することにより、体育館の木製床に要求される <u>鉛直載荷たわみ、繰返し衝撃性、弾力性、硬さ</u> 等の性能が保証される。

以上